
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nizozemska, Utrecht University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, en semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Ker sem želela izpopolniti svoje teoretsko in metodološko znanje, ki sem ga želela vključiti v magistrsko nalogo.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Hladna in liberalna.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Velikost podobna Ljubljani, obvladljivo mesto.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Kvalitetna izobrazba in študijski programi. Velik nabor predmetov. Aktivni in kritični študentski kolektivi.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo septembra in zaključijo januarja. Med decembrom in januarjem je skoraj cel mesec prost 

zaradi praznikov.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Sama sem se zanimala predvsem za digital media studies. Na magistskem nivoju je izbor predmetov precej bolj 

omejen kot na dodiplomskem.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Angleščini skupaj z domačimi študenti.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Ocene na drugi stopnji pridobivaš predvsem preko esejev in raziskovalnih nalog. Dobiš bistveno več feedbacka od 

profesoric, kar je zelo uporabno. Ocenjevanje je bolj strogo kot pri nas npr. ocena deset praktično ne obstaja.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Literatura je dostopna preko knjižnice. Na UU so tudi zelo pozorni, da ti literaturo zagotovijo ali pa jo naročijo, če do nje ne 

moreš dostopati online.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Utrecht je majhno mesto, tako da je praktično vse dostopno.  
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h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Nisem se pozanimala.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Utrecht je zelo zahtevno mesto, kar se tiče nastanitve. Študentski domovi so praktično zasedeni v minuti od odprtja 

prijav, ampak je vseeno vredno poskusiti. Sobo si je potrebno začeti iskati praktično pol leta pred začetkom 

izmenjave.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Hrana v restavracijah je zelo draga, tako da si večina študentk kuha doma.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Večinoma je najbolj uporabno prevozno sredstvo kolo. Najlažje ga je najeti ob začetku izmenjave.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Veliko možnosti za udeležbo na različnih konferencah, ki te zanimajo.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

Namestitev  1075 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 70 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 1295 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Kvaliteten študijski program 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Če želite razviti kakšne posebne veščine, se naučiti kakšne raziskovalne metode ali poglobiti svoje teoretsko znanje na 

določenem področju je Nizozemska super.  

8. Želite še kaj dodati? 
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9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

 

 


